
        

 

 

 

第５７９回 理事会議事録 
日  時 令和７年１２月３日（水） 

１４：５５～１６：２０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５７９回 理事会議事録 

 

日 時 令和７年１２月３日（水）１４:５５～１６:２０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理 事）服部剛明、牧田敏明、亀谷寧一、齋 秀之、竹内豊和 

勝間田賢一、荒山 晃、豊田哲也、二村繁靖、望月良明 

（監 事）宮島直久 

   （相談役）藤山義修 

 理事 10名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、服部剛明が議長となる。 

 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議 題 

 

 

議題１ 令和 8年度地図教室等について 

     望月事務局長から、国土地理院中部地方測量部の来年度の予定と、12月 8

日に「測量の日」実行委員会が開かれるため、当協会の意向を発言したいと

説明があり、理事会は審議した結果、これを了承した。 

発言する内容は、来年度の地図教室の開催校が減る場合には中部地方測量

部が行う講話を協会が代わり行うため、講話資料の提供を求めることと、県

民に測量と地図の大切さを PRするため、地図教室で提供している冊子「地図

と私たち」を地域のイベントで配布するので、有償での提供を求めること。 

 

議題２ 堆積土砂排除事業について 

望月事務局長から、静岡県景観まちづくり課長の協力依頼のあった当事業

の浜松市内での訓練について説明があり、理事会は、審議した結果、この要請

を了承した。また、牧田副会長兼西部支部長に対して、浜松市内で行われる訓

練の協力を依頼した。 

 



 

 

議題３ 第 2回技術委員会ワーキンググループ会議について 

望月事務局長から、令和 8年 1月 13日に行われる会議の説明があり、理事

会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題４ 地理空間情報産学官中部地区連携協議会の開催について 

望月事務局長から、協議会の開催と荒山理事の会場出席、望月事務局長の

WEB参加の説明があり、審議した結果、これを了承した。 

 

議題５ 中部地区連絡協議会に向けた第 2回意見交換会（オンライン会議）について 

  望月事務局長から、オンライン会議に二村理事と望月事務局長が参加する

説明があり、理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題６ 令和 7年度 静測協図書館 作品 及び 要項の改正について 

 望月事務局長から、９作品の応募があり、審査会の審査内容、優秀作品 5作

品の提案、募集要項の改訂の説明があり、理事会は、審議した結果、これを承

認した。 

今後、優秀作品の当協会機関誌への掲載、応募のうち 8 作品のホームペー

ジの図書館への掲載、5月の総会時には最優秀作品の代表者を表彰することと

した。 

 

議題７ 静測協の「のぼり旗」について 

 望月事務局長から、浜松地区の「のぼり旗」の製作事例があり、これに関わ

る竹内広報・経営改善委員長に一任したい説明があり、理事会は、審議した結

果、これを了承した。これにより、竹内理事に浜松市測量設計業協会の協力を

得て、合計 20本の「のぼり旗」の製作に協力してもらうこととした。 

 

 議題８ 令和 8年度土木積算 SEに関する講習会日程について 

   望月事務局長から、来年度の開催日程の説明があり、理事会は、審議した

結果、これを了承した。 

 

 

 



 

 

議題９ 令和８年度技術講習会（UAV ビデオ研修会）の開催日程について 

   望月事務局長から、来年度の開催日程の説明があり、理事会は、審議した

結果、これを了承した。 

 

議題 10 令和 8 年度「測量の日」技術講演会について  

  望月事務局長から、来年度の開催日程の説明と理事らの出席を求められた。

理事会は、協議した結果、これを了承した。 

また、令和 9年度は当協会が開催当番であることが報告された。 

 

議題 11 全測連会長懇親会及び令和 8 年新春賀詞交歓会について  

  望月事務局長から、全測連の案内と服部会長の欠席の説明があり、理事会は、

協議した結果、これを了承した。 

 

 

報 告 

 

１ 機関誌「静測協 2026新年号」進捗状況について 

   望月事務局長から、原稿が揃ったことと配布先・印刷部数が報告された。 

 

２ 磐田市立磐田北小学校地図教室について 

望月事務局長から、新聞報道が報告された。 

 

３ 「現地調査時等の熊への準備・対応について」の講習会の開催について 

望月事務局長から、新聞報道が報告された。 

 

４ 石川県鳳珠郡穴水町 吉村光輝町長のお礼の訪問対応について 

 望月事務局長から、訪問の対応と会話の内容が報告された。 

 

５ 県交通基盤部関係者との意見交換会について 

望月事務局長から、意見交換会の対応と議事録が報告された。 

 

 



 

 

６ 令和 7 年度暴力追放・銃器根絶静岡県県民大会について 

望月事務局長から、望月事務局長が出席したことが報告された。 

 

７ 静岡県建設産業セミナー2025 について 

  望月事務局長から、望月事務局長が出席したことが報告された。 

 

８ 静岡県交通基盤部と県土木施工管理技士会との技術研修会について 

  望月事務局長から、研修会の状況が報告された。 

 

９ 令和 8・9年度建設関連業務の委託に係る競争入札参加資格審査申請受付について 

  望月事務局長から、受付が始まることが報告された。 

 

10 （公社）日本測量協会中部支部幹事会の開催について 

望月事務局長から、開催日時が報告された。 

 

11 熊との遭遇への対策安全講習会後の資料について 

望月事務局長から、質問の回答や参考動画等の提供が報告された。 

 

12 （情報提供）遠隔災害支援に関する山口県との打ち合わせ結果について 

望月事務局長から、静岡県の２県とのやり取りが報告された。 

 

13 （仮称）静岡県建設産業ビジョン 2025 骨子案に対する意見について（照会） 

望月事務局長から、意見の紹介依頼が報告された。 

 

 

令和 7年度行事予定 

  行事予定表に基づき、主なものが報告された。 

 

 

その他 

  ・国土交通省令和７年度補正予算について 

  ・中部ブロック土木部長会議について 



  

 

 ・令和 7年度国土交通省ブロック監理課課長等会議について 

  ・東海 4県技士会と中部地整との意見交換会について 

  ・静岡どぼくらぶ若手交流会について 

  ・全国建設業協会東海 4県ブロック会議について 

  ・静岡県と県建設業協会との意見交換会について 

  ・金子恭之新国土交通大臣の就任記者会見について 

  ・三島市建設事業協同組合での岩田孝仁静大防災センター客員教授の講演について 

・県立科学技術高校・静岡農業高校教師からの生徒の就職等について 

・静岡市のしずおか建設まつりについて 

 

以上の 11件について、事務局長から報告された。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和７年１２月３日 

 

 

会 長 

          代表理事  服 部 剛 明 ㊞ 

 

 

 

       監  事  宮 島 直 久 ㊞ 


